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STARTE DEINE ZUKUNFT 
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Ausbildung zum Kaufmann / -trau für Spedition und 
Logistikdienstleistungen (

 

m/w/d) 
ab 01.08.2023 in Neuss

► Ausbildung mit Zukunft - Die Logistik bleibt unverzichtbar

Ein Leben ohne die Logistik ist heute unvorstellbar. Orangen aus Brasilien, Smartphones aus China, Fleisch aus Argentinien und Kleidung aus Asien - Die Verfügbarkeit unzähliger 

Produkte ist ohne die Logistik nicht möglich. Sie bedeutet für die Menschen Wachstum, Wohlstand und Lebensqualität. Doch um den täglichen Herausforderungen der Logistik 

gerecht zu werden, benötigen wir engagierte und qualifizierte Mitarbeiter wie Dich. 

► Wer oder was ist Nissin?

Wir, die Nissin Transport GmbH, gehören zur Nissin Corporation, einem der führenden japanischen Logistikunternehmen mit globaler Präsenz in 24 Ländern. Wir wurden 1985 als

deutsches mittelständisches Logistikunternehmen mit Hauptsitz in Neuss gegründet. Derzeit beschäftigen wir rund 200 Mitarbeiter an unseren fünf Standorten in Deutschland. 

Wir sind stets auf der Suche nach jungen Nachwuchstalenten die mit uns zusammen in einer zukunftsträchtigen Branche wachsen möchten. 

► Was kommt auf Dich zu?

Als „Spediteur" sorgst du mit Deinem Team dafür, dass die Güter der Kunden möglichst günstig, pünktlich und sicher ans Ziel gelangen oder eingelagert werden. Als Spezialist liegt die 

weltweite Organisation und reibungslose Abwicklung der Transporte per Land, Wasser, Schiene oder Luft in Deiner Hand. Dabei übernimmst Du von Anfang an unter fachkundiger 

Leitung eigenständig Aufgaben und Verantwortung. Am Ende Deiner Ausbildung bist Du für Deine Abschlussprüfung und Deinen Berufsstart optimal vorbereitet. 

Deine Benefits bei Nissin 

$ Eine intensive Betreuung während der Ausbildung 

19 Arbeitserfahrung in den wesentlichen Logistikbereichen 

19 l<ostenlose Getränke (Wasser, Kaffee & Tee) 

19 l<ostenübernahme der Prüfungsvorbereitung 

19 Urlaubs- & Weihnachtsgeld+ Vermögenswirksame Leistungen 

19 Zusätzliche freie Tage: 24. und 31.12 

19 Nachmittage an Berufsschultagen zur freien Verfügung 

3 Jahre, bei sehr guter Leistung 
- Ausbildungsdauer verkürzbar auf 2,5 Jahre 

► Du bist interessiert?

Du möchtest ein Teil der Nissin Welt werden? Darüber freuen wir 

uns, denn wir möchten ein Teil Deiner Zukunft werden. 

Bitte lass uns Deine aussagekräftige Bewerbung inkl. Lebenslauf 

und Zeugnis per : bewerbung@de.nissin-eu.com 

Was solltest Du mitbringen? 

S Du hast mindestens die Mittlere Reife 

S Du bist kontaktfreudig und kommunikativ- auf Deutsch & Englisch 

S Du arbeitest gerne im Team und bist zuverlässig 

S Du ergreifst die Initiative und arbeitest gern selbstständig 

S Du bist offen und freundlich im Umgang mit Kunden und Kollegen 

S Du bewahrst selbst in stressigen Situationen einen kühlen Kopf und den 

Überblick 

Falls Du vorweg noch Rückfragen haben solltest, stehen wir Dir gerne zur Verfügung. 

Nissin Transport GmbH 

Habichtweg 1 

41468 Neuss 

Personalabteilung: 

Frau Lindhof 

02131 / 52 34 127 


